

Назва дисципліни	<b>1-053-1-4 Психологічні технології у політичній діяльності / Psychological technologies in political activity</b>
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	053 «Психологія», ОП Психологія
Кафедра	Соціальної психології і психології управління
П.І.П. НПП (за можливості)	доц. Ткаченко Ніна Володимирівна
Рівень ВО	<b>перший (бакалаврський) рівень</b>
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	IV курс, весняний семестр
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни) <sup>1</sup>	Знання, вміння, компетенції, що одержані при вивченні дисциплін «Загальна психологія», «Соціальна психологія», «Вікова психологія».
Що буде вивчатися	Основні методологічні положення і уявлення про політичну психологію та про психологію політики; основні підходи щодо політичної психології та психології політики; сучасні практичні психологічні технологій в сфері політики.
Чому це цікаво/треба вивчати	Формування практичних навиків: у сфері політики, міжособистісної та групової взаємодії; практично обґрунтовувати процеси «крізь призму» психології; вміння прогнозувати політичні, соціальні події, підбирати та використовувати психодіагностичний інструментарій роботи психолога в політичній сфері; вміння критично мислити.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Аналізувати та пояснювати політичні процеси крізь призму психології, ідентифікувати психологічні проблеми та пропонувати шляхи їх розв'язання, обирати та застосовувати валідний і надійний психодіагностичний інструментарій та техніки політичного PR.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Реалізувати психологічні компетенції в процесі проходження практики та в майбутній професійній діяльності
Інформаційне забезпечення	Електронні джерела, електронні ресурси.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диф. залік
Максимальна кількість здобувачів <sup>2</sup>	120
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	